



Către toate Barourile membre ale UNBR

Stimați domni/doamne Decan,

BAROUL GORJ are onoarea să vă invite în municipiul Târgu Jiu în perioada 8 - 11 mai 2025, perioadă în care organizăm Campionatul Național de Fotbal al Avocaților, cu participarea echipelor barourilor din cadrul UNBR, precum și echipa Uniunii Avocaților din Republica Moldova.

Regulamentul competiției va fi similar cu cel al competițiilor anterioare și va fi adaptat în funcție de numărul de echipe participante, cu mențiunea că numărul maxim de jucători admis în lotul fiecărei echipe va fi de 15 avocați (activi sau suspendați).

Vă rugăm să ne transmiteți cererile de înscriere la această competiție a echipei baroului dvs. până cel târziu la data de 15.04.2025, pe adresa de mail: baroulgj@yahoo.com.

Taxa de participare pentru fiecare echipă este de 3.500 lei și se va achita în contul Baroului Gorj deschis la BRD – Sucursala Tg-Jiu: RO84BRDE200SV79253822000.



BAROUL GORJ



TEL: +40 253 211 749

WWW: <https://baroulgorj.ro>

Str. Victoriei, Bl.5-7 Mezanin

E-mail: baroulgj@yahoo.com / secretariat@baroulgorj.ro

Târgu Jiu, Gorj, România

Programul competiției este următorul: - joi, 8.05.2025, ora 19⁰⁰: tragerea la sorți, cu participarea unui număr de maxim 2 participanți din fiecare echipă (de preferat căpitanul de echipă și decanul); - vineri, 9.05.2025: se desfășoară meciurile în grupe, optimi și alte meciuri de clasament; - sâmbătă, 10.05.2025 : se vor desfășura meciurile pentru clasament, sferturi, semifinale, finale, iar începând cu ora 18⁰⁰ va avea loc petrecerea de final (partea de tradițional, festivitatea de premiere și cina de gală la Restaurantul ANNA Events pe Insulița de pe râul Jiu). La această petrecere, fiecare echipă va avea gratuit 10 locuri plus decanul, iar participanții suplimentari, peste acest număr, vor achita un cost de 350 lei/persoană, similar evenimentelor anterioare.

Meciurile din cadrul acestui eveniment sportiv vor avea loc pe terenul sintetic al stadionului municipal Tg-Jiu (vor fi amenajate patru terenuri cu dimensiunile 40 m x 20 m), precum și pe terenul sintetic (similar ca dimensiuni) din Complexul Dolce Vita din Parcul Central Tg-Jiu, locație unde se vor desfășura sâmbătă semifinalele și finalele competiției.

Programul complet al evenimentului sportiv, precum și alte detalii organizatorice, vor fi comunicate în timp util. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să îl contactați pe domnul consilier UNBR, av. Alin Bădița la nr. de tel 0721274242.

Vă așteptăm cu drag la Gorj!

Cu aleasă considerație,

Decan Baroul Gorj,

av. Groza Constantin

